

お詫びと訂正

弊社刊行の『介護福祉士実務者研修テキスト 第4巻 こころとからだのしくみ 第2版』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。（2021年2月8日更新）

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
89 頁	6 行目	唾液腺・肝臓・胆嚢 ・脾臓	唾液腺・肝臓・膵臓	2020年10月20日更新 第2刷で修正
90 頁	7～8 行目	胆嚢は肝臓の下面につく、袋状の器官です。肝臓でつくられた胆汁を一時貯留し、必要に応じて十二指腸から分泌します。	(削除)	2020年10月20日更新 第2刷で修正
97 頁	図 2-35	外液 (体重の 60%)	体液 (体重の 60%)	2021年2月8日更新
322 頁	3 行目	一次的な休息	一時的な休息	2020年10月20日更新 第2刷で修正